

Майорова Тамара Ивановна родилась в Веневе, мама тулячка, работала акушером в больнице, папа веневец, часовых дел мастер.

Тамара Ивановна мечтала быть учителем, но поступить в институт получилось не сразу. В перерыве год работа замещающим учителем в Веневском районе. За это время заменяла учителей в Ключевской, Поветкинской, Папетинской и Хрусловской школах.

Тамара Ивановна – учитель начальных классов, окончила факультет методики и педагогики начального образования Мичуринского педагогического института. После окончания 4 года работала учителем русского языка в национальной школе в Таджикистане. Потом вернулась в родной Венев. На целый год подменяла учителя начальных классов в Хрусловской школе, где были как сельские дети, так и ребята из детского дома.

Затем работы в школе о которой мечтала молодая учительница не нашлось и она год работала методистом Районо по Мордвесской зоне, посещая школы этого участка.



В 1975 году директор Веневской железнодорожной школы – Пузанов Иосиф Васильевич, пригласил молодого специалиста для работы по призванию. Эта самая Веневская железнодорожная школа стала вторым домом для Тамары Ивановны на 13 лет. Именно здесь состоялся первый выпуск учеников, которых потом будет еще много.

После закрытия начальной железнодорожной школы учителя перешли в только отстроенное новое здание второй школы, где Майорова Т.И. и трудилась до выхода на заслуженный отдых. Но и после этого еще три года работала с детками, ведя группу начального эстетического образования в Веневской школе искусств.

В целом Тамара Ивановна отдала педагогике 46 лет жизни и ни сколько об этом не жалеет. Ученики и сейчас часто навещают учителя, звонят, делятся своими успехами.

Вот как вспоминают они о Тамаре Ивановне: «Это учитель с большой буквы. Учитель от Бога!!! Для нас это самый-самый любимый учитель! А жизнь в стенах этой железнодорожной школы была очень насыщена и интересна. Такого точно больше не было нигде!».

Необходимо отметить, что труд Майоровой Т.И. не остался незамеченным, она награждена знаком «Заслуженный учитель».

Материал подготовлен: Е.В. Ланцевич.